

12 О К Т Я 1956

Фрунзе

Газета №

Концерты М. П. Максаковой во Фрунзе

Не часты в музыкальной жизни нашей республики такие концерты. Приезд во Фрунзе солистки Большого театра Союза ССР народной артистки РСФСР Марии Петровны Максаковой явился значительным событием, и не удивительно, что в концертном зале Киргизской государственной филармонии не было ни одного свободного места.

В начале своего концерта М. П. Максакова исполнила несколько романсов Чайковского, Танеева, Балакирева, вторую песню Леля из музыки Чайковского к весенней сказке Островского «Снегурочка», арию Любачи из оперы Римского-Корсакова «Царская невеста» и «Балладу о зверолове» Мариана Ковалья.

Мария Петровна Максакова — прославленная исполнительница

роли Кармен в одноименной опере Бизе. Горячо было принято слушателями исполнение знаменитой «Хабанеры». С таким же блеском спела артистка «Черный веер» Сарасате.

С большим чувством поет Максакова русские народные песни — «Чернобровый, черноокий», «Вишневая шаль», и, конечно, фрунзенцы не отпустили артистку со сцены, пока она не спела популярных в ее исполнении песен — «Что ты жадно глядишь на дорогу», «Помню, я еще молодой была», «Над полями да над чистыми».

Тепло приняли слушатели выступления других участников концерта — артиста Всесоюзного радио, мастера художественного слова Ю. Ярцева и пианиста Д. Лернера. Интересный, содержательный концерт транслировался по радио.